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H TpoekTiunan NG auoiPAc ¢ MEAETNG ouvtdooetal Bacel Twv opifduevwy oty YToupyiky Amégaon e ATl
AMEO/a/0/1257/09-08-05:

«Eykpion KavoviopoU MpoekTIHWPEVWY APOIBWY PEAETWY Kal UTTNPETIWY, OTTWS TPOTTOTTOIRONKE HE TIC YTTOUPYIKEG
ATro@aoEIg:

a) AMEO/a/o/2361/30-12-2005: «A’ BeAtiwon Kavoviopou MpoekTiywuevwy Agoifwy kal YTpealiwy Katd tnv
diadikaaia Tng Tapaypdgeou 7 Tou apbpou 4 Tou N3316/2005», Kal

B) AMEO/a/o0/2229/4-7-2006: «B’ BeAtiwon Kavoviopou MpoekTiywuevwy Auoifwy kal YTTNPeTIwy Katd Tnv
diadikaaia Tng Tapaypdgeou 7 Tou dpbpou 4 Tou N3316/2005»

KOl GUYKEKPIPEVA BATEI Twv KATWO!I:

TMHMA A’: TENIKEZ AIATAZEIX

TMHMA B': KATHFOPIEZ MEAETQON
KEQAAAIO I": MEAETH TEXNIKQN EPIQN

AapBaverar n Tpéxouaa Ioxuouaa Tiur Tko17 = 1,203.
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B2.1 NPOEKTIMHXH AMOIBHZ ANAITOYMENHX MEAETHZ

®uoiki moodtnta @ = BXL TEX.5A §1.1
MAKo¢ yepupwang L=200m $ =1.800m
MAGTOC yepUpWaOng B=9,00m
TipA Yovadag uaIKAG TToodTNTAS O (€/M?2) TEX.5A §1.2
0 =1300 + 4Lmax + 5,5Hayg
MrKo¢ @aTvWUATOS Lmax =25,00m 0 =1.427,50€/m2
Yyog BaBpwv Havg = 5,00m
ZuvteAeoThG TK (2017) T(TK) =1,203
ZUVTEAEDTAG UOIBAG B = K + :/% =301 TEX.2§1
V=29, 0
la katnyopia A: k = 1,50 y = 37,0 (mpoévraon , TAcoaAol) TEX.2§2,TEX.3 §1.4
2UVOAIKA apolBr peAéTNc A= (TK)Bo @ TEX.2 §1
= 1,2031 3:10108/:];J 1 .42n7(f5o x(1 LEO = A =90.042,37€ :
Meiwaon aTadiou opioTikAG peAéTNg 20% TEX.6A §3
AlEnon duvapikig avaAuong 50% TEX.6A §5
‘EAeyx0G OTaTIKAG ETTAPKEING 40% xwpic apoifr| ekTéEAEONG Epyaciwv TEX.6A §13
ZUVOAIK apoIBr AéyxXou OTOTIKAG ETTAPKEING
93.042,37 x (0,60x0,80+0,30+0,10) x 1,50 x 0,40 =49.126,37€
AtrpopAeTTTa 15% 7.368,96€
EktéAean eAEyxwv 7.364,00€ (B2.2)
ZYNOAO | = 63.859,33€
O.MN.A. (24%) | 15.326,24€
ZYNOAO ME ®.MN.A. | =79.185,57€
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B2.2 AMOIBH EKTEAEZHZ EAETXQN (AmotUmiwaon lMewpetpiag kar YAIKwv)

1.I'TE.2.78

2.TTE.2.81

3.TTE.2.82

3.N.TA

Atrokomh Kol éAeyxog avroxfig o€ BAiyn KuAivdpikoUu dokigiou (KapOTou) OKUPOBEMATOS aTTO £TOINES
KOTOOKEUEC.
3 Truprveg avd €idog dopikoU aToixeiou (akpdBabpo, ueadBabpo, TTepuydTOIXOI, TTAGKA), GUVOAIKG 3 X 4 = 12
THX
3 TTUprveS amo dokoUS avwdopAG ava GATVWHA, GUVOAIKG 3 X 8 = 24 Tuy
Z0voho Tuprvwy 12 + 24 = 36 Tux
36 Ty x 34 €/1ux = 1.224 €

"EAeyX0G OKUPOBEUATOG HE KPOUTIHETPO.

1 0ek@da ava Béan, 1 B¢an ava kGBe dopikd oToixeio uTrodopAg (2 akpdPabpa, 7 pecdpabpa, 4 TrrepuydToiyol),
OUVOAIKG 1x (2+7+4) = 13 Béaelg

kal 1 0ekdda ava Béon, 2 Béocig ava €idog douikoU aToixeiou avwdopng (dokoi, TTAGKA) yia kaBe @aTvWwa,
OuVoAIkG 2 x (1+1) x 8 = 32 Béoelig

2UvoAo KpouapeTpotwy 13 + 32 = 45 Béoeig

45 Béoeig x 8 €/6¢an = 360 €

'EAEYX0G OKUPOBEHATOG HE UTTEPNXOUG.

1 8éon ava kaBe dopikd aToixeio urodopnAS (2 akpoBabpa, 7 pueadPabpa, 4 TTEpUYOTOIXOI), GUVOAIKA 1 X (2+7+4)
=13 Béoeig

Kal 2 Béaeig avd €idog dopikou aToixeiou avwdouns (dokoi, TTAGKa) yia KaBe eaTvwpa, cuvolikd 2 x (1+1) x 8 =
32 Béoelg

ZUvoAo BoKIuwy utrépnyou 13 + 32 = 45 Béaeig

45 Béoeig x 22 €/6éon = 990 €

MayvnTikA avixveuon omAICPWY R} €0peon pe KaBaipeon emKdAuyng.

4 Béoeic ava €idog dopikou aTolxeiou uTTodounS (akpdBabpo, peadpabpo, TrtepuydToixol), GUVoAIKG 4 x 3 = 12
Béoeig

3 Béoeig ava gidog doyIkou aTolxeiou avwdopng (dokoi, TTAAKa),

OuvoAIkd 3 x 2 = 6 Béoeig

ZUvoho avixveuaewv otAIooU 12 + 6 = 18 Béoeig

18 Béoeig x 30 €/6éon = 540 €
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4.TTE.1.52 EiokopIon Kal aTroKOMIoN OpYAVWY Kal TTPOOWTTIKOU EKTEAEGNG ETTi TOTTOU SOKIPWV.
KpouaipetpAaEIg, uTEPNXOI, JayvnTIKA avixveuan oTTAIGUWY, Aqyn KapoTwy:
AmooTaon T=150km, (kat™ ekTiunon):
(200+2,7x150km) = 605 €

3.N.T.2 Eid1k6 oxnpa emBewpnong Kal eEKTEAEONG EAEYXWV O€ YEQUPES UBATIVWYV KWAUHATWY.
Xpron yia 2 nuépeg. Evoikiaon 1.500 €/npépa (6xnua kai £€0da dIaPovAS XEIPIOTA)
2 nuépeg x 1.500 €/nuépa = 3.000 €

ZuvoAiki apoipf eAéyxwv: yia ta dpbpa Tou IME (ouvteAeoTig 1k=1.203) :
Aa=(1.224€ + 360€ + 990€ + 605€) x 1,203 + 540€ + 3.000€ -> Ax= 7.364,00 €

LYNTAXOHKE OEQPHOHKE
O MPOIZTAMENOZX A/NZHZ T.E. N.E. APAMAZ

Mopia MaykdAou Oe6dwpog ZiIdnpoétToulog
MoMiTik6g Mnxavikég Totroypdpog Mnxavikog

ErKPIOHKE

Me mv utr ap. 340/2017 amégpaon Tng OIKOVOUIKIG
Empotmigc AMO (AAA : QTYQ7AB-QAIT)

Wnolakd vmoyeypappévo and MARIA
PAGKALOU

Huepopnvia: 2017.06.13 09:33:21
EEST
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